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Týden 01.02.-05.02.2021 

1) Hodina úterý  

Hodina ZOOM 

- Ukážeme si spočitatelná a nespočítatelná podstatná jména 

- Posun v učebnici na str. 43/4 – poslech a vysvětlení, která kam patří  

- Učebnice 43/5 – zapiš si definici do sešita 

- Poslech a tréning nových slovíček k témě FOOD, učebnice str. 43/6 

- Tvoření otázek a odpovědí – konverzace 

 

2) Hodina  

Samostatná práce 

- Co probereme na ZOOM hodině si procvičíš v pracovním sešitě str. 50/6 - bílkoviny, 

mléčné a obilní potraviny 

- Pracovní sešit 51/8 – určení spočítateľné a nespočítatelné 

 

3) Hodina  

- Procvičení „a few“ nebo „a little“  v pracovním sešitě 51/9  

- Do sešita odpověz na otázky: What is your favourite food? What is your favourite fruit? 

Do you like vegetables? And why? 

 

 

Good Luck and Have a nice day!  

moncekschool@seznam.cz 

 

 

 

 

 

 

http://www.mcourser.cz/
mailto:moncekschool@seznam.cz


Přírodopis 1.-5.2. 

Alf – test: Obratlovci lesa – vypracovat do 5.2. 

Minulý týden jsme ukončili učivo o ekosystému Les. Začínáme tedy další velkou kapitolu – Voda a její 

okolí. V této kapitole se budeme zabývat hlavně ekosystémem rybník. Nejprve probere rostliny tohoto 

ekosystému, následně živočichy – nejprve bezobratlé, poté obratlovce. 

Přepsat zápis do sešitu, prohlédnout obrázky: 

Voda a její okolí 

Rostliny okolí rybníka 

-dřeviny – vrba jíva -kvete brzy na jaře (květy dříve než listy) 

   -její květenství (soubor květů) = „kočičky“ 

   -dvoudomá rostlina 

-byliny  -lekníny - leknín bělostný, stulík žlutý – mají oddenek v bahně na dně rybníka, stonek vede 

skrz vodní sloupec, listy a květy na vodní hladině 

– traviny - rákos obecný, orobinec širokolistý - jeho plodenství (soubor plodů) = „doutníky“ 

-řasy -fotosyntéza 

-jednobuněčné – krásnoočko, váleč – tvoří kolonie 

 -mnohobuněčné – šroubatka 

-sinice  -kulovité buňky spojené do řetízků, fotosyntéza 

 -přemnožené sinice = vodní květ – zelený povlak na hladině vody – nekoupat! – vytváří 

toxické látky (vyrážka, trávicí potíže) 

 

-plankton = mikroskopické organizmy (rostlinné i živočišné), které se volně vznáší ve vodě – potrava 

ryb 

rákos orobinec leknín bílý stulík žlutý

krásnoočka váleč sinice vodní květ



FYZIKA 

Řešení minulé práce 

1. a = 7 dm = 0,7 m 2. a = 1 cm 3. a = 1,2 m 

 b = 4 dm = 0,4 m  b = 1 cm  ρ = 2 600 kg/m3 

 c = 5 cm = 0,05 m  c = 8 cm  m = ? g  

 ρ = 30 kg/m3  m = 14,4 g  m = ρ . V  V = a . a . a 

 m = ? kg  ρ = ? g/cm3  m = ρ . a . a . a 

 m = ρ . V V = a . b . c  ρ = m : V V = a . b . c  m = 2 600 . 1,2 . 1,2 . 1,2 

 m = ρ . a . b . c  ρ = m : (a . b . c)  m = 4 492,8  

 m = 30 . 0,7 . 0,4 . 0,05  ρ = 14,4 : (1 . 1 . 8)  m = 4 492,8 kg 

 m = 0,42  ρ = 1,8  

 m = 0,42 kg = 420 g  ρ = 1,8 g/cm3   

 

Zadání práce na týden 1. 2. – 5. 2. 

Použij vzorec pro výpočet gravitační síly: Fg = m . g při výpočtu příkladů. g = 9,81 N/kg 

1. Jak velkou gravitační silou tě Země přitahuje? (Použij vlastní hmotnost.) 

2. Jeřáb při zdvihání těles překonává gravitační sílu. Jakou silou zvedá těleso o hmotnosti 500 kg? 

3. Jak velkou gravitační silou Země přitahuje těleso s objemem 2m3 a hustotou 4000 kg/m3. 

     (Ze vzorce m =  ρ . V nejdříve spočítej hmotnost.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Český jazyk 

Mluvnice 

Zápis do sešitu: 

Číslovky 

Dělíme na určité a neurčité. 

 

druh otázka příklad 

základní Kolik? jeden, oba, sto jedna, tisíc, milion 

řadové Kolikátý? pátý, několikátý, první, miliontý  

druhové Kolikero? Kolikerý? paterý, patero, několikerý 

násobné Kolikrát? Kolikanásobně? Kolikanásobný? pětkrát, pětinásobný, několikrát  

 

Psaní číslovek: 

Sejdeme se v 17 hodin. (sedmnáct) – číslovka základní 

Sejdeme se po 17. hodině (sedmnácté) – číslovka řadová 

Chodíme do 7. třídy (sedmé) – číslovka řadová 

Je to na 10. straně (desáté) – číslovka řadová 

Je to na straně 10 (deset) – číslovka základní 

 55 - padesát pět × pětapadesát 

148 – sto čtyřicet osm, sto osmačtyřicet 

1155 – tisíc sto padesát pět, tisíc sto pětapadesát 

Letopočet: 

1971 – devatenáct set sedmdesát jedna, tisíc devět set sedmdesát jedna,  

 

Na zoom hodině budeme stále procvičovat zájmena. 

V Alfovi si vypracuj test z minulého školního roku, kde si procvičíš i/y u přídavných jmen. Vypracuj do 

5.2. 

Sloh 

Zápis do sešitu: 

Popis krajiny 

Osnova: 



1) Úvod – co budu popisovat, celkový dojem 

2) Stať – popisujeme zdola obrázku směrem nahoru 

3) Závěr – zhodnocení, jak se ním líbí nebo nelíbí, jaký máme ke krajině vztah 

Popis krajiny budeme procvičovat podle učebnice na zoom hodině. 

 

Literatura 

Zápis do sešitu: 

Divadlo 

- Klasická divadla – Národní divadlo, Stavovské divadlo, státní opera 

- Divadla malých forem – Semafor, Divadlo Járy Cimrmana, Divadlo Husa na provázku 

Národní divadlo: 

- Poprvé otevřeno 1881, zahájení operou Libuše – Bedřich Smetana 

- Vyhořelo 

- Znovuotevřeno 1883 

- Výzdoba – František Ženíšek, Vojtěch Hynais – opona, J.V. Myslbek, Mikoláš Aleš 

DÚ – zjisti, jakými konkrétními díly přispěli výše uvedení umělci k výzdobě Národního divadla – podívej 

se na googlu na obrázky. (Později bude v testu – probereme na zoom hodině) 

 

Ještě před vypracováním testu z literatury si přečti fantastickou baladu Poklad ze sbírky Kytice od 

Karla Jaromíra Erbena: 

https://www.cesky-jazyk.cz/citanka/karel-jaromir-erben/poklad-kytice.html#axzz6l3bi6Wfq 

Test Alf – vypracovat do 5.2. na téma: balada, sociální balada, fantastická balada, romance (žánry 

lyrickoepické) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.cesky-jazyk.cz/citanka/karel-jaromir-erben/poklad-kytice.html#axzz6l3bi6Wfq


Dějepis od 1. 2.  
 
Opakování Palestina – krátké procvičování v programu Alf, otevřen od pondělí 1. 2. do pátku 5. 2. 
12.00 
Následující hodinu bude na zoom kontrola procvičení testu . 
 
https://www.youtube.com/watch?v=hQqvE41jGkY 
https://www.youtube.com/watch?v=W3iVALCmJLk 
 
Starověká Indie  

− pol. Přední Indie, na sev. Himaláje, na jihu pohoří ⟶ izolovaný vývoj  

− veletoky Indus a Ganga ⟶ rozvoj zemědělství (od 4.tis. př.n.l.)  

− pěstování obilí, rýže, luštěnin, bavlny, chov dobytka  

− výroba keramiky, měděné a bronzové nástroje 

  

Ve 3. tis. př.n.l. vznik civilizace s centry v Mohendžodaro a Harrapa o moc o nich nevíme, obrázkové 
písmo nerozluštěno  

 

- říká se jim - mrtvá města ⟶ najednou přestala existovat  

- velmi vyspělá kultura:  

- domy z pálených cihel  

-  města stavěna podle přesného plánu do pravoúhlých ulic  

-  kanalizace  

- každý dům měl koupelnu a splachovací sedací záchod  
 
 

− kolem r. 1500 př.n.l. Indie ovládnuta kmenem Árjů (indoevropané)  

− dobří bojovníci, zotročili původní obyvatelstvo  
 

Společnost rozdělena do 4 společenských tříd (kasty nebo varny) – dodnes  
1. Bráhmáni – kněží  
2. Kšátriové – bojovníci  
3. Vajšové – obchodníci a rolníci  
4. Šúdrové – sloužící a otroci  
 
⟶ Lidé narození do určité kasty v ní žili celý život. Zákaz sňatků mezi kastami.  
- v Indii vznikla významná světová náboženství:  

➢ Hinduismus – polyteismus, víra v reinkarnaci  

➢ Buddhismus – za zakladatele považován Buddha, cílem je dosáhnout osvícení prostřednictvím 
meditací  
 
Věda: astronomie, matematika, lékařství  

- jako první na světě vypočítali přesnou délku roku a vytvořili kalendář  
 

https://www.youtube.com/watch?v=hQqvE41jGkY
https://www.youtube.com/watch?v=W3iVALCmJLk


 

 

 

 

 

 

 



Občanská a rodinná výchova od 1. 2. 

Téma komunikace, učebnice strana 52 – 57 

 

Následující pracovní list, budeme vyplňovat společně na zoom hodině. 

Co se ti vybaví pod pojmem komunikace? 

 ___________________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________________ 

 

Jak spolu mohou lidé komunikovat? 

 ___________________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________________ 

 

Komunikace je ___________________________________________________ 

 ___________________________________________________________________ 

 

 

 

          Komunikace 

Komunikace slovní neboli _________________________________________  

 

Jazyk je _______________________________________________________. 

 Věda, která zkoumá jazyk, se nazývá _______________________________. 

Na světě je asi _______________________________________________ jazyků. 

 

 

Dialog je ______________________________________________________. 

Monolog je ____________________________________________________. 

 Zásady komunikace (doplň): 

- Umět naslouchat 

- Neskákat druhému do řeči 

- Mluvit jasně a zřetelně 

- Neodbíhat od tématu 

....................................................... 

 

 

 

 



Zeměpis 1. – 5.2.2021  

Zopakuj si z minulé látky: 

1. Jaké vegetační pásy se nacházejí v mírném pásu? 

2. Zkus zjistit, co je to jurta? 

 

                              V Alfovi si vyzkoušej testík „Mírný pás“.       

 

Na 2 vyučovací hodiny tohoto týdne máme připraveny přírodní krajiny polárního pásu.  

Zopakuji si, co víš o polárním dni a noci? 

Zápis do sešitu: 

Vegetační pásy polárního pásu 

 V polárním pásu se nachází tundra a mrazová pustina (polární poušť). 

Tundra 

 

Tundra je bezlesá krajina porostlá mechy a lišejníky, místy travou. Vyskytují se i menší keře, 

zakrslé stromy (jehličnany, kleče, malé břízy, vrby).  

Vyskytuje se zde trvale zmrzlá půda – permafrost. 

Živočichové: 

• sob 

• medvěd, vlk, polární liška 

• zajíc bělák 

• pižmoň 

• sovice sněžná, stěhovaví ptáci, hmyz 

Vzhledem k těžkým podmínkám lidé využívají tundru jen málo.  

Na severu Evropy tvoří významnou kulturní entitu Laponci (Sámové). 



Polární pustiny 

 

Jsou oblasti trvale pokryté sněhem a ledem s velmi nízkými teplotami nacházející se 

v polárním pásu.  

➢ Arktida – sever – není světadíl  

➢ Antarktida – jih – je světadíl 

Živočichové: 

• lední medvěd, tuleň, lachtan, mrož 

• liška polární, zajíc bělák 

• tučňáci (jen na jižní polokouli) 

• velryby, kosatka, běluha, narval 

• ptáci (albatros, sovice sněžná) 

V oblasti Arktidy žijí Eskymáci – Inuité. Jejich sněhová obydlí se nazývají iglú. 

 

Věděl jsi že: 

Největší doložený jedinec plejtváka byla samice s délkou 33,6 m. 

 

Největší tučňák císařský dorůstá výšky až 122 cm a hmotnosti přes 23 kg. 

 

 

 

 



Úkoly:  

1. Kdo a kdy byl první na severním a na jižním pólu? 

2. Poznej, co je na obrázku: 

Nápověda: sovice sněžná, albatros královský, běluha severní, sob polární, tundra, iglú, mrož 

lední, tuleň obecný, liška polární, zajíc bělák, pižmoň severní.                       

https://www.youtube.com/watch?v=1_SXklNiB0s 

           

 

https://www.youtube.com/watch?v=1_SXklNiB0s

